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Terep, engedélyek 

A verseny azon a területen került megrendezésre, ahol Kész István elhunyt 2005-ben. A területről a 
térképet a térkép tulajdonosa adta át használatra, az adott versenyre engedélyezve. A további engedé-
lyeket a Vértesi Erdészeti és Faipari Zrt. adta meg a megyei szövetség kérésére. 

A terület használatáért bérleti díj nem került felszámolásra, a térképhasználatért igen.  

A versenyközpont a Kész István emlékére felállított kopjafánál került kialakításra és alkalmas volt az 
érkező gépjárművek és versenyzők kényelmes elhelyezésére. 

Térkép 

A térkép egy korábbi térkép futólag helyesbített kivágata volt 1:10000 méretarányban, megnevezése 
Gránás (Bucka-hegy). Nagysága A5-es és a nyomtatása színes lézernyomtatóval készült, pretex, víz-
álló papírra. A jelkulcsok megfeleltek a méretaránynak megfelelő előírt jelkulcsoknak. A pályák a tér-
képpel együtt kerültek nyomtatásra, megfelelő módon olvashatóan a pálya és a kategória megnevezés-
sel. 

Pályakitűzés 

A pályakitűző a verseny elnöke volt. A versenyre 5 pálya került megtervezésre, minden pálya a szabály-
zatban előírt kategóriák hozzárendelésével a megfelelő nehézségi fokkal. 

Tájékoztatás 

A versennyel kapcsolatos összes adminisztratív feladat az interneten, a verseny honlapján időben és 
kellő részletességgel lett megjelentetve. A fontosabb dokumentumok az MTFSZ honlapjára is felkerül-
tek. 

Verseny lebonyolítása 

A versenyen összesen 8 fő alkotta a rendezői gárdát. Az időjárás nem hátráltatta a rendezést. A hirtelen 
jött kánikulai meleg ellenére nem voltak problémák. A résztvevők száma összesen 132 fő volt. A ren-
dezvényen különös, sportszerűtlen esemény nem történt.  

A verseny SPORTident rendszerrel került megrendezésre. A rajtoltatás a rajtlista alapján történt, azon-
ban a rajtban az időmérés kezdetét a rajtdoboz adta és a versenyidőt a céldoboz zárta. 

Eredményhirdetés 

Az eredményhirdetés a tervezett időben megtörtént. A díjazás pályánként történt és minden helyezett 
feliratos érmét és a Kész István családja által felajánlott ajándéktárgyat vehetett át. 

Egyéb 

A verseny után sok pozitív hozzászólás érkezett a verseny internetes oldalára fényképekkel. A résztve-
vőknek kellemes élményt adott, hogy a Kész családja és barátai által biztosított ingyenes büfében min-
denki a megfelelő módon hűsíthette magát a verseny alatt és a befutás után is. 

További észrevétel nem volt. 

Tata, 2015. június 07. 
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